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Досліджуючи розвиток «хмарних» технологій у бухгалтерсь-

кому обліку зауважимо, що ринок саме «хмарних» послуг постійно 
розвивається і оновлюється, пропонуючи підприємствам, нові 
сучасні, інноваційні інструменти, що дозволяють підприємствам 
адаптуватись до ринкових змін і підвищити гнучкість і стійкість до 
ведення власного бізнесу. В умовах сьогодення «хмарні» технології 
охоплюють практично кожну галузь бізнесу, не виняток, що дана 
новація стосується також і бухгалтерського обліку, оскільки він вико-
ристовується разом з масштабним розвитком сервісів і віртуальних 
потужностей. Досить стрімкі темни глобалізації, вимоги до приско-
реного обміну даними стимулюють появу нового і регуляторного 
оновлення діючих технологій і продуктів в бухгалтерському обліку. 

Застосування хмарних технологій на вітчизняних підприємствах 
суттєво зростає, на думку провідних науковців М.О. Любимова, 
В.А. Кулика суттєво збільшується частка хмарних обчислень. [1]. 
Дослідник Музиченко А.О. в свою чергу досліджував позитивний 
вплив цифровізації на бухгалтерський облік [2]. 

На основі власних досліджень О.І. Мазіна, В.С. Олійник та 
С.А. Рогозний запропонували певний інтелектуальний цикл форму-
вання і реалізації стратегії підприємства та виділили рівні інформа-
ційних технологій за ступенем їхнього використання [3]. 

Окремі аспекти цього питання досліджували вітчизняні науковці, 
а саме Кузуб М.В. дослідив розвиток хмарних технологій в бух-
галтерському обліку. Автор стверджує, що розвиток хмарних техно-
логій здатен значно вплинути на розвиток програмного забезпечення 
для вирішення облікових задач, що у свою чергу, може призвести 
до зміни підходів до організації бухгалтерського обліку на підпри-
ємстві. [4]. 
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Власне всі дослідження науковців проведені на підставі засто-
сування і адаптації цифрових технологій у сфері бухгалтерського 
обліку і аудиту з можливістю інтеграції у вітчизняний бізнес. 
Науковці у підсумку зауважили, що перспективність розвитку і 
адаптації таких технологій полягає у використанні: блокчейн техно-
логій; технологій RPA; штучних технологій; BigData технологій. 

Проте використання даних «хмарних» технологій потребує 
подальших досліджень і реорганізації застарілих підходів до ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах різних галузей. 

Власне розвиток і активне просування «хмарних» сервісів підій-
мають на новий рівень ІТ-сектор. Досить активне позиціонування і 
впровадження «хмарних» технологій ефективно відображається на 
веденні вітчизняного бізнесу. Завдяки ІТ-технологіям, різноманітним 
додаткам і комп»ютерним ресурсам, для бухгалтерського обліку 
стали доступні різноманітні інновації, та цифрові інструменти. 

Самі по собі хмарні обчислення в бухгалтерському обліку – 
являють собою новий підхід, який дозволяє знизити складність 
ІТ систем, за рахунок застосування широкого ряду ефективних техно-
логій, керованих самостійно і доступних на вимогу в рамках віртуаль-
них сервісів. В умовах сьогодення хмарні послуги для бухгалтер-
ського обліку поділяють на три ключові категорії, що візуалізуємо на 
рис. 1. 

 

 
 

Рис. 1. Три категорії «хмарних» технологій у бухгалтерському обліку 
 
Джерело: сформовано автором за даними [5]. 
 
Охарактеризуємо дані категорії більш детально: 
1. Інфраструктура як послуга (IaaS) – модель надання кори-

стувачу ком»ютерної інфраструктури як послуги відповідно до своїх 
об’єктів і характеристик, що є найбільш наближеною до швидкої 
обробки даних в бухгалтерському обліку. 

1. Інфраструктура як послуга;

2. Платформа як послуга;

3. Програмне забезпечення як послуга.
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2. Платформа як послуга (Platform as a Service) – модель надання 
користувачу інтегрованих платформ для розробки, тестування, 
розгортання і підтримки веб-додатків як послуги. 

3. Програмне забезпечення як послуга (Software as a Service) – 
являє собою модель надання користувачу готового програмного 
рішення для існуючого клієнта з необхідністю мінімальних налашту-
вань під ведення бухгалтерського обліку. Власне програмне забез-
печення, що розміщене на платформі провайдера, з якої постачальник 
надає замовникам доступ через веб-інтерфейс, клієнт чи мобільний 
додаток може бути адаптований до загальних баз даних бухгалтерії 
підприємства. 

Крім того, використання деяких облікових підходів дає змогу 
підвищити ефективність суб’єктів господарювання різних рівнів, та 
є одними з головних шляхів запобігання кризи. Такими підходами є: 
оптимізація облікової політики, податкове планування, автоматизація 
бухгалтерського обліку та удосконалення інформаційних систем, 
складання прогнозів та планів діяльності. [6]. 

У підсумку зауважимо, що використання хмарних технологій в 
бухгалтерському обліку є одним з надійних і прогресивних підходів 
для вирішення сучасних облікових завдань. При цьому всі досліджені 
«хмарні» технології об’єднує те, що вони можуть переносити на себе 
ряд завдань по організації певних рішень з клієнтів і дозволяють їм 
зосередитись на власній роботі. Масове застосування даних техноло-
гій обумовлене високою швидкістю і надійністю наданих послуг про-
вайдерами з одночасним використанням передових технологій для їх 
реалізації. 
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В умовах цифрової трансформації економіки, впровадження 

технології блокчейн в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності, 
відкриває перспективи покращення точності обліку, оптимізації його 
процесів. Використання цифрових технологій, при обробці великих 
баз даних, стає невід’ємною частиною господарських та фінансових 
процесів. 

Впровадження блокчейн-технологій для підвищення надійності 
фінансової звітності видається ключовим напрямом для підприємств. 
Новації в технологіях, які останнім часом відбуваються у світі, вима-
гають комплексного вибору технічних засобів та забезпечення взає-
модії всіх елементів у системі управління [1]. 


